



平成 19 年 9 月 25 日

各 位

会社名 株式会社アーレスティ  
 代表者名 代表取締役社長 高橋 新  
 (コード番号 5852 東証第2部)  
 問合せ先 執行役員経理部長 樋沼 国寿  
 (TEL 03-5332-6001)

(訂正)平成16年3月期 決算短信(連結)の一部訂正について

平成16年5月20日に発表いたしました「平成16年3月期 決算短信(連結)」の一部に訂正を要する箇所がありましたので、下記のとおり訂正いたします。訂正箇所には    線を付して表示しております。なお、訂正理由については、本日発表の「(訂正)平成19年3月期 決算短信及び過年度分の決算短信の一部訂正について」をご参照ください。

## 記

連結財務諸表等

注記事項

セグメント情報

(1)事業の種類別セグメント情報

(訂正前)

&lt;前略&gt;

当連結会計年度(自 平成15年4月1日 至 平成16年3月31日)

	ダイカスト 部門 (百万円)	アルミニウム 部門 (百万円)	完成品部門 (百万円)	計 (百万円)	消去又は全社 (百万円)	連結 (百万円)
売上高及び営業損益						
売上高						
(1)外部顧客に対する売上高	68,166	3,397	5,101	76,665	-	76,665
(2)セグメント間の内部売上高 又は振替高	-	1,311	54	1,366	(1,366)	-
計	68,166	4,709	5,155	78,031	(1,366)	76,665
営業費用	62,374	4,509	5,093	71,977	813	72,791
営業利益又は営業損失( )	5,792	199	62	6,054	(2,180)	3,874
資産、減価償却費及び資本的 支出						
資産	47,182	1,923	3,272	52,377	9,340	61,718
減価償却費	4,310	62	29	4,401	99	4,501
資本的支出	6,846	69	48	<u>7,012</u>	65	7,029

&lt;後略&gt;

(訂正後)

< 前略 >

当連結会計年度(自 平成 15 年 4 月 1 日 至 平成 16 年 3 月 31 日)

	ダイカスト 部門 (百万円)	アルミニウム 部門 (百万円)	完成品部門 (百万円)	計 (百万円)	消去又は全社 (百万円)	連結 (百万円)
売上高及び営業損益						
売上高						
(1)外部顧客に対する売上高	68,166	3,397	5,101	76,665	-	76,665
(2)セグメント間の内部売上高 又は振替高	-	1,311	54	1,366	(1,366)	-
計	68,166	4,709	5,155	78,031	(1,366)	76,665
営業費用	62,374	4,509	5,093	71,977	813	72,791
営業利益	5,792	199	62	6,054	(2,180)	3,874
資産、減価償却費及び資本的 支出						
資産	47,182	1,923	3,272	52,377	9,340	61,718
減価償却費	4,310	62	29	4,401	99	4,501
資本的支出	6,846	69	48	<u>6,964</u>	65	7,029

< 後略 >

以 上